

## ЖИЗНЬ ГОРОДА

**Ради памяти, ради жизни**

По всей нашей стране завершились праздничные мероприятия, посвящённые 74-й годовщине Великой Победы. День 9 Мая наполнен особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, о фронтовиках, умерших от ран в мирное время. Это самый трогательный, самый душевный светлый праздник.

Накануне Дня 9 Мая в социально-реабилитационном отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Назарово» состоялась концертная программа «Ради памяти, ради жизни!» для людей старшего поколения, которую подготовили дети из творческой студии «Праздник».

Со слезами на глазах зрители слушали песни и стихи о войне, пронизанные не только народной болью и сердечными страданиями, но и чувством глубокого патриотизма. Концерт сопровождали кадры фронтовой хроники и кинофильмов о Великой Отечественной войне. Заключительным аккордом праздничной программы стало попури военных песен в исполнении юных артистов и присутствующих в зале зрителей.

Традиции празднования Дня Победы сохранит подрастающее поколение. В наших сердцах живёт и всегда будет жить светлая память о героях, отстоявших в кровопролитных сражениях чистое небо над головой.

*Елена КИШКИНА, руководитель творческой студии «Праздник», социальный педагог МБУ «КЦСО»*

**Праздник Великой Победы!**

*Праздник Великой Победы - главное событие прошедших выходных, каждой весны, каждого года для нашей страны. Ведь он объединяет всех от мала до велика.*



В Городском Дворце культуры традиционно прошёл торжественный концерт, посвящённый Дню Победы 9 Мая. Со слезами на глазах зрители единились с артистами, вспоминая или узнавая, что война коснулась каждой семьи.

Стала ежегодной акция «Бессмертный полк», когда ушедшие ветераны «встают» рядом со своими родными, смотря на нас с фотопортретов. Этой проникновенной традицией и открылся концерт. Юные назаровцы заполнили сцену и зал, выходя с фотографиями назаровцев – участников войны, а песню «Бессмертный полк» исполнили специалисты, солисты коллективов Городского Дворца культуры.

В продолжение концерта зритель переживал и brave чувства солдата, отправляющегося на фронт, и горькие слезы матери и невест, и беспомощность детских душ.

Как непросто, как больно, но вместе с тем и радостно проникнуться и испытать хотя бы малую толику тех переживаний советских людей, опаленных войной, прикоснуться к славной истории нашего Отечества.

Завершился концерт, конечно, песней, ставшей реквиемом нашего народа – «День Победы», которую исполняли солисты всех коллективов Дворца культуры на сцене хором – взрослые и малыши, и зрители, которые также встали всем залом в память и уважение тех, кого никогда не забудем – подарившим нам этот мир – участникам Великой Отечественной войны.

Продолжились праздничные мероприятия, посвящённые Дню Победы 9 Мая, в парке «Радуга детства». Состоялась красочная концертная программа с участием творческих коллективов Городского Дворца культуры.

*Наталья ЗИМИНА, зав. отделом по досугово-массовой работе*